

8 мая мы провели в нашей школе литературный вечер, посвященный 9 мая – 73 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Для нашей страны это особенный праздник для каждого человека в память о тех, кто погиб на войне и тех, кто вернулся домой победителем.

Все ребята и девочки 6 «а» и 6 «б» классов подготовили к вечеру стихотворения и песни.

В актовом зале собрались наши родители и учителя. Не знаю, кто как, но я очень сильно волновался, ведь в зале было столько глаз, которые наблюдали за нами, стоящими на сцене.

Мы по очереди читали стихи, чеканя каждое слово, словно каждый шаг солдата в строю. Пели песни, как в те далекие годы солдаты пели их у костра, в часы затишья между боями. И почтили минутой молчания павших в боях.

В конце каждого выступления нас поддерживали бурными аплодисментами наши зрители. От этого было очень приятно. Чувствовалось, что мы были в зале единым целым.

На мой взгляд, вечер удался. Мы должны хранить в сердце благодарность тем, кто ценой своей жизни подарил нам мир.

Насибулин Андрей, ученик 6 «Б» класса

